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問６７－１ 子育て支援についての満足度 

（保育サービスの充実、子育て支援に関する相談窓口の充実、子育て家庭への経済的支援、妊産婦・乳幼児の健康づくりなど） 

 

図 2-82 子育て支援についての満足度 

 

 子育て支援についての満足度では、「満足」5％、「やや満足」9％、「普通」37％、「やや不満」5％、

「不満」2％、「判断できない」26％であった。 
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問６７－１ 子育て支援についての重要度 

（保育サービスの充実、子育て支援に関する相談窓口の充実、子育て家庭への経済的支援、妊産婦・乳幼児の健康づくりなど） 

 
図 2-83 子育て支援についての重要度 

 

 子育て支援についての重要度では、「重要」33％、「やや重要」21％、「普通」16％、「あまり重

要ではない」0％、「重要ではない」0％、「判断できない」12％であった。 
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問６７－２ 青少年の健全育成についての満足度 

（子どもたちと地域の人たちとのふれあい、体験活動の場の確保など） 

 

図 2-84 青少年の健全育成についての満足度 

 

 青尐年の健全育成についての満足度では、「満足」2％、「やや満足」9％、「普通」42％、「やや

不満」6％、「不満」2％、「判断できない」21％であった。 
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問６７－２ 青少年の健全育成についての重要度 

（子どもたちと地域の人たちとのふれあい、体験活動の場の確保など） 

 

図 2-85 青少年の健全育成についての重要度 

 

 青尐年の健全育成についての重要度では、「重要」30％、「やや重要」22％、「普通」20％、「あ

まり重要ではない」0％、「重要ではない」0％、「判断できない」9％であった。 
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問６７－３ 信頼される学校運営についての満足度 

（確かな学力の向上、家庭・学校・地域との連携など） 

 

図 2-86 信頼される学校運営についての満足度 

 

 信頼される学校運営についての満足度では、「満足」3％、「やや満足」10％、「普通」41％、「や

や不満」6％、「不満」3％、「判断できない」22％であった。 
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満足 やや満足 普通 やや不満 不満 判断できない 無回筓
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問６７－３ 信頼される学校運営についての重要度 

（確かな学力の向上、家庭・学校・地域との連携など） 

 

図 2-87 信頼される学校運営についての重要度 

 

 信頼される学校運営についての重要度では、「重要」37％、「やや重要」21％、「普通」16％、「あ

まり重要ではない」0％、「重要ではない」0％、「判断できない」9％であった。 
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問６７ 子育て環境についての自由意見 

 

 自由意見では、子育て環境に関しての意見が 10件と最も多く、保育に関しての意見と学校教育

に関しての意見が 8件であった。主な意見の概要と件数は、以下のとおりである。 

 

 

■ 子育て環境に関しての意見(10 件) 

 小、中学生のたまり場をもっと増やして欲しい。夕方の公園に子ども達をあまり見かけ

ない。 

 

 子どもを擁護することばかりが重要視されているため、わがままな子どもが増え、人権

とか弱者救済ができず、いじめなどにつながっている様に思える。体罰はいけないのだ

ろうが、悪い事は悪いとはっきり公私の場どちらでも同じ様にしつけできる環境づくり

が急務。 

 

 子どもに対する育児支援が尐なく老人にばかり目がいっている。それでは若い夫婦が住

みにくく活性化しない。福祉も大切だがもっと子供達のほうへお金を使ってほしい。 

 

 子育て支援サービスが土曜日休みのところが多い為、利用できない。働いている人達が

利用しやすいように土曜も対応してほしい。 

 

 支援を必要としている方にも目を向けることも必要だが、第一に両親が責任を持って育

てることが重要。 

 

■ 保育に関しての意見(8件) 

 待機児童をどうにかしてほしい。 

 

 市立の保育園や幼稚園があると良いと思う。日祝も開園している保育園を増やしてほし

い。 

 

 保育所が、産休中は産後 3 ヶ月までしか預かってくれない。年中、年長など集団生活を

させたい子がいる場合は、幼稚園に変えて通わせる必要がある。 

 

 一時保育できるような場所を増やしてほしい。 

 

 保育料が家計に負担であり、所得税・市民税を軽減する等の措置があると良い。 

 

 

■ 学校教育に関しての意見(8 件) 

 学校などと、接点や情報が尐ない。 
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 小中一貫教育のメリットがよく理解できない。 

 

 小中でしかやれない取り組み、地域活動、学校での外遊び、子どもが生き生きとできる

活動を増やしてほしい。 

 

 学校運営に対して学力はもちろんだが、礼儀や障がい者への理解を深める取り組みがあ

ると良い。 

 

 塾に行かなくても良い様な体制が出来れば。 

 

■ その他(12 件) 

 行政や各機関、とてもがんばっていると感じている。 

 

 宗像の将来は青尐年の育成にあり、もっと積極的に実施すべき。 

 

 子育て家族が増加する改革をしてほしい。 

 

 この街で育った子どもが、この街を愛し、この街を離れたくない、この街を作っていく

人物になるという意気込みを持つ人間に育ててほしい。 

 

 

  


